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PROČITAJTE:
1.	 Produljen rok za obračunsko
        plaćanje PDV-a pri uvozu 
        do kraja godine 
2. 	Trošak testiranja na COVID-19
	 postaje neoporeziv primitak
3.	 Ovrhe kreću od 18. listopada 2020. 
4. 	Pojednostavljene bilješke za 
	 mikro i male poduzetnike?
5. 	UHY HB EKONOM obilježava 
	 25 godina rada!
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UHY mreža u Hrvatskoj okuplja 
iskusne financijske stručnjake koji 
vaše poslovanje čine jednostavnijim 
i uspješnijim.

1. Produljen rok 
za obračunsko 
plaćanje PDV-a 
pri uvozu do kraja 
godine  
Produljen je rok posebnih okol-
nosti koji omogućava da se PDV 
pri uvozu ne plaća u propisanom 
roku za plaćanje uvoznih davanja, 
već će se za uvoz dobara obavljen 
do kraja 2020. godine (uključivo i 
31. prosinca), smatrati da je PDV 
pri uvozu plaćen. Uvjet za od-
godu plaćanja PDV-a na uvoz  je 
da porezni obveznik istovremeno 
iskaže kao obvezu u prijavi poreza 
na dodanu vrijednost (redni broj 
II.15. – Obračunani PDV pri uvozu), 
uz istodobni odbitak pretporeza 
(redni broj III.14. – Pretporez pri 
uvozu).

Ovu mogućnost privremenog 
obračunskog načela iskazivan-
ja PDV-a pri uvozu bez odljeva 
novčanih sredstava mogu koristiti 
samo oni porezni obveznici koji su 
upisani u registar obveznika PDV-
a i koji korištenje ove mogućnosti 
zatraže od svog carinskog za-
stupnika podnošenjem zahtjeva.

Za provedbu mogućnosti 
obračunskog načela iskazivanja 
PDV-a, Carinska uprava je izdala 
Uputu koju možete preuzeti u PDF-
u.  Uputa Carinske uprave

2. Trošak testiranja 
na COVID-19 
postaje neoporeziv 
primitak  
Trošak laboratorijskog testiranja 
na zarazne bolesti kojeg snosi 
poslodavac za svoje zaposlenike, 
a u svrhu obavljanja djelatnosti 
poslodavca, od 19. rujna ne tretira 
se više primitkom po osnovi nesa-
mostalnog rada.Ukratko, trošak 
testiranja na COVID-19 kojeg 
poslodavci plaćaju za svoje zapo-
slenike postaje  „čisti“  trošak za 
firmu.U skladu s uputama Porezne 
uprave ova odredba se primjen-
juje od 19. rujna 2020. na dalje 
te nije propisana retroaktivna 
primjena, što znači da bi sva ranije 
plaćena testiranja poslodavci tre-
bali oporezivati kao plaću u naravi 
radnika.

STRUČNJACI ZA  
POSLOVNI USPJEH

Dobrodosli u UHY svijet. 
Sve sto uspjesnom 
poslovanju treba!
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Trošak testiranja koji je poslo-
davac bio obvezan osigurati 
svom radnika u svrhu službenog 
puta u inozemstvo i sl. je porezno 
priznati trošak i neoporezivi primi-
tak radnika neovisno o tome 
kada je testiranje provedeno, 
prije ili nakon stupanja na snagu 
Pravilnika.

Za plaćene troškove testiranja 
svojih zaposlenika poslodavci ne 
trebaju predavati obrazac JOPPD.  

3. Ovrhe kreću od 
18. listopada 2020.   
Od 18. listopada prestaje zastoj 
ovrha na novčanim sredstvima 
po računu koje provodi FINA te 
zastoj provedbe ovrha na plaći 
koje provodi poslodavac.

Dakle, u slučaju ovrha po računu 
koje provodi FINA, do 18.10.2020. 
poslodavci nastavljaju uplaćivati, 
kao i do sada, dio plaće koji nije 
izuzet od ovrhe na radnikov re-
dovni račun, a ostatak na 
zaštićeni. FINA neće plijeniti sred-
stva s redovnog računa do spo-
menutog datuma.

U slučaju provedbe ovrha na plaći 
koje provodi poslodavac, poslo-
davci će i nadalje (do zaključno s 
18.10.), isplaćivati radniku cijelu 
plaću na radnikov račun koji je 
deblokiran za vrijeme trajanja 
posebnih okolnosti. Nakon 18.10. 
poslodavci će nastaviti postupati 
po zaprimljenim ispravama, 
odnosno dio plaće isplatiti radni-
ku na njegov račun, a dio direkt-
no ovrhovoditeljima.

Pojašnjenja radi, 18. srpnja 2020. 
godine stupila je na snagu dopu-
na Odluka o produženju roka tra-
janja posebnih okolnosti (Nar. 
nov., br. 83/20.,), do zaključno s 

18. listopada 2020.

4. Pojednostavljene 
bilješke za mikro i 
male poduzetnike?   
Za izvještajna razdoblja koja 
počinju od 1. siječnja 2021. 
godine počinju se primjen-
jivati odredbe  izmijenjenih 
Hrvatskih standarda financijskog 
izvještavanja (HSFI) za mikro i 
male poduzetnike.

Odluka o izmjenama i dopunama 
Odluke o objavljivanju HSFI obja-
vljena je u Narodnim novinama 
br. 105/20 od 25.9.2020. godine.

Odlukom su se promijenile odred-
be standarda HSFI 3 - HSFI 17 u 
dijelu objavljivanje te se na mikro 
i male poduzetnike više ne prim-
jenjuju odredbe objavljivanja po 
pojedinom standardu. 

Unutar standarda HSFI 1 dodane 
su odredbe što su mikro i mali po-
duzetnici dužni objaviti u 
bilješkama uz godišnje financijske 
izvještaje i konsolidirane godišnje 
financijske izvještaje.

5. UHY HB EKONOM 
obilježava  
25 godina rada!  
Započeli smo s radom u listo-
padu 1995. godine kao tvrtka 
za računovodstvo UHY HB EKO-
NOM, a od tada do danas izrasli 
smo u grupu UHY in Croatia, 
koja okuplja 48 stručnjaka iz 
područja računovodstva, revizije, 
poreznog, poslovnog savje-
tovanja i EU fondova.

Članica smo  mreže neovisnih 
računovodstvenih, revizijskih i 
konzultacijskih tvrtki UHY Inter-
national preko koje ostvarujemo 
suradnju sa stručnjacima u preko 
300 gradova u 99 zemalja. 

Ponosni smo na sve naše profe-
sionalne uspjehe, ali naš najveći 
uspjeh je povjerenje više od 150 
stalnih klijenata, koji su prepozna-
li naše znanje, iskustvo i nastojan-
je da njihov posao pojednostavi-
mo i učinimo još uspješnijim. 

Kao zahvalu za vjernost i 
simbolični znak obilježavanja 25. 
godina poslovanja UHY je lan-
sirao besplatnu aplikaciju UHY 
Cloud Accounting koja našim 
postojećim, ali i budućim klijen-
tima omogućava online dostavu 
računa i pregled poslovanja, uvid 
u račune i izvještaje preko mobil-
nog uređaja. 

Vjerujemo kako je upravo 
zajedništvo i osluškivanje po-
slovnih potreba, kao i primjena 
modernih tehnologija pravi put 
prema uspješnom partnerstvu i u 
budućnosti. 

www.uhyincroatia.com
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REVIZIJA 

POREZNO SAVJETOVANJE

RAČUNOVODSTVENE USLUGE

EU FONDOVI I FINANCIJSKO SAVJETOVANJE

EDUKACIJE

UHY Split:
Računovodstvo, revizija, 
porezno savjetovanje: 021/ 38 11 20
EU fondovi i consulting: 021/ 61 26 73

E-mail: split@uhy.hr

UHY Zagreb:
Revizija, porezno savjetovanje:
01/ 39 06 374
E-mail: info@uhy.rudan.hr

UHY HB EKONOM d.o.o. 
UHY RUDAN d.o.o. 
UHY POREZNI SAVJETNIK d.o.o.
UHY SAVJETOVANJE d.o.o.

(u nastavku “Firma”) je član UrbachHackerYoungInternationalLimited društva sa sjedištem u 
Londonu, te sačinjava dio međunarodne UHY mreže zakonski neovisnih računovodstvenih i 
konzultantskih tvrtki. Usluge opisane ovdje su pružene od strane Firme a ne od strane UHY-a 
ili bilo koje druge tvrtke članice UHY. Niti UHY niti ijedna tvrtka članica UHY ima odgovornost 
za usluge pružene od strane drugih članica. Informacije sadržane u ovom materijalu su opće 
naravi i nije im namjera adresirati okolnosti bilo kojeg pojedinca ili društva. U svim slučajevima 
preporučujemo da se obratite stručnom savjetniku


